

В Москве стартовал новый краудсорсинг-проект

26.01.2016

Сегодня на площадке Правительства Москвы crowd.mos.ru стартовал новый краудсорсинг-проект под названием «Детские поликлиники», который продлится до 8 февраля 2016 года.

На сегодняшний день на площадке зарегистрировалось около 10 тысяч пользователей, 80% из которых составляют женщины. Пользователям предлагается определить приоритетные направления деятельности детских поликлиник, которые в ближайшем будущем будут модернизированы. На основе предложений участников проекта будет сформирован новый стандарт работы детских поликлиник, который в последствии будут внедрен во всех учреждениях.

Уже сейчас горожане «оформили» на сайте проекта более 1200 своих идей. За один день работы краудсорсинга на портале появилось 15 постов, более 260 комментариев.



Ссылка на материал: http://severstolici.ru/news/meditsina/v_moskve_startoval_kraudsorsing_proekt_detskie_polikliniki/

Адрес страницы: <http://aeroport.mos.ru/presscenter/news/detail/2465300.html>

[Управа района Аэропорт города Москвы](#)